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Odgovor na poslansko vprašanje dr. Franca Trčka v zvezi z nezadostnim in 

neučinkovitim zagotavljanjem ustrezne opreme in njene pravilne uporabe za spopadanje 

s SARS-CoV-2 virusom

Poslanec dr. Franc Trček je 30. 7. 2020 na Vlado Republike Slovenije (v nadaljnjem besedilu: 

Vlada RS) naslovil poslansko vprašanje v zvezi z nezadostnim in neučinkovitim zagotavljanjem 

ustrezne opreme in njene pravilne uporabe za spopadanje s SARS-CoV-2 virusom, v katerem 

sprašuje:

- »Kdaj in kako ter v sodelovanju s kom vse bo končno ustrezno rešen ta pereč izziv v 

bodočem soočanju s Covid-19 epidemijo?

- Kdo bo prevzel odgovornost ter odstopil?«.

V nadaljevanju Vlada RS odgovarja.

V situaciji, ko ni razglašena epidemija, je dolžnost izvajalcev zdravstvene dejavnosti, da osebno 
varovalno opremo zagotavljajo sami. V povezavi z očitkom neustrezne usposobljenosti 
zaposlenih za uporabo osebne varovalne opreme Vlada RS pojasnjuje, da je odgovornost 
delodajalca za kontinuirano usposabljanje zdravstvenih delavcev (in zdravstvenih sodelavcev) 
za kakovostno in varno izvajanje zdravstvenih storitev, ki jih izvaja, torej tudi za ustrezno 
uporabo osebne varovalne opreme, ki se ne uporablja zgolj v razmerah prisotnosti virusa 
SARS-CoV-2, ampak tudi v primeru drugih nalezljivih bolezni, ki so na področju zdravstva in 
socialnega varstva stalnica. 

Ne glede na navedeno je Ministrstvo za zdravje (v nadaljnjem besedilu: ministrstvo) že v času 
epidemije nalezljive bolezni SARS-CoV-2 v okviru koordinacijskih aktivnosti zagotovilo dodatno 
usposabljanje za pravilno izvajanje ukrepov za preprečevanje in obvladovanje okužb z virusom 
SARS-CoV-2, vključno z ustrezno uporabo osebne varovalne opreme. Prav tako je ministrstvo v 
okviru kohezijskih sredstev vsem socialno varstvenim zavodom zagotovilo možnost udeležbe 
na dodatnih, ciljno usmerjenih usposabljanjih s področja preprečevanja in obvladovanja okužb 
ter ustrezne uporabe osebne varovalne opreme, s poudarkom na ukrepih, povezanih s SARS-
CoV-2. 


